

各位

三井住友トラストグループ株式会社

2025年5月13日

プライベートアセット領域におけるゲートキーパー機能の分割・統合に関する 一部主要事項の方針について

当社の子会社である三井住友信託銀行株式会社が、本日別添のプレスリリースを公表いたしましたのでお知らせいたします。

以上



2025年5月13日

各位

三井住友信託銀行株式会社 三井住友トラスト・インベストメント株式会社

プライベートアセット領域におけるゲートキーパー機能の分割・統合に関する 一部主要事項の方針について

三井住友信託銀行株式会社(取締役社長:大山 一也)は、資産運用ビジネスの高度化を目的として、2024年10月9日付「プライベートアセット領域におけるゲートキーパー機能の分割・統合について(※1)」のとおり、プライベートアセット領域におけるゲートキーパー(※2)機能の分割および、グループ関係会社である三井住友トラスト・インベストメント株式会社(取締役社長:吉田 憲正、以下「三井住友トラスト・インベストメントは、である三井住友トラスト・インベストメント」)への統合(以下「本分割・統合」)に向けて準備を進めてまいりましたが、今般、新会社に係わる以下の主要事項につき方針を決定しましたのでお知らせいたします。

なお、本分割・統合は各社の取締役会決議及び株主総会決議、国内の関係当局への届出、許認可の 取得等を前提としています。

- 1. 商号:三井住友トラスト・インベストメント株式会社
- 2. 本店所在地:東京都港区芝 3-33-1 三井住友信託銀行芝ビル8階 (なお、統合後 2026 年1月を目処に新拠点(東京都港区芝公園 1-1-1)に順次移 転する予定です。)
- 3. 統合日:2025年10月1日

三井住友トラスト・インベストメントでは、グローバルなプライベートアセットを取り扱う運用会社として、広 く認知されるブランディングを実現し、アジア最大級のプライベートアセット運用会社としての地位を確立 していきます。

- (※1)2024年10月9日付ニュースリリースご参照
- (※2)主に、信託契約等に基づく運用業務として、国内外のファンドの選定、モニタリング、レポーティング等の提供を行う こと

以上